

A MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZAK GENERÁLIS KONVENTJÉT ALKOTÓ
EGYHÁZKERÜLETEK ELNÖKSÉGEI 2004. NOVEMBER 17-ÉN
BEREGDARÓCON TARTOTT ÜLÉSÜKÖN A KÖVETKEZŐ
NYILATKOZATOT FOGADTÁK EL:

"Amíg időnk van, tegyünk jót mindenkivel" (Gal 6,10)

A Magyar Református Egyházak Generális Konventje 2004. július 8-i megalakulásakor kimondta, amit a magyar reformátusság Trianon óta mindig képviselt, hogy az egyházunkat is ért több évtizedes szétdaraboltságot orvosolni kell.

A Kárpát-medencei magyar református egyházkerületek határozottan támogatják a kettős állampolgárság megadását a határon túli, kisebbségben élő magyarok számára.

A népszavazás kimenetele hosszútávon meghatározza a magyar nemzet jövőjét. Az IGEN kimondása összekötheti azt, ami évtizedekkel ezelőtt elszakadt. Minden jóakarató magyar állampolgárt a népszavazáson való részvételre és a történelmi jelentőségű IGEN kimondására biztatunk. Meggyőződésünk, hogy a kettős állampolgárság megadásával érdekeink és jövőnk képviseletére új lehetőségek nyílnak az egységesülő Európában. Gondoljunk például a Szerbiában élő magyarok védeimére!

Szeretnénk megnyugtani minden kétségeskedőt, hogy a népszavazás kérdésfelvetése nem a kettős állampolgárság azonnali megadására vonatkozik! Az IGEN-nel arról döntünk, hogy a Magyar Köztársaság Parlamentje 80 év mulasztását pótolva, a határokon kívülre került magyarok helyzetét törvényben rendezze. Kérjük a választópolgárokat, hogy ne mondjanak le arról a jogukról, hogy az általuk választott képviselőket a népszavazás kötelezze erre a feladatra. Mások tévedéseit 2004. december 5-én csak a magyar választópolgároknak van módja helyrehozni.

Közös meggyőződésünk, hogy a kettős állampolgárság megadását a határon túli magyarság a magyar nemzet részeként, a szülőföldjén maradás megerősítéseként éli meg. A kettős állampolgárság nem szegényebbé, hanem gazdagabbá teszi Magyarországot. A testvériség sohasem teher, hanem a teljesebb élet lehetősége.

Dr. Szabó István püspök és Dr. Nagy Sándor főgondnok
Dunamelléki Református Egyházkerület
Dr. Márkus Mihály püspök és Kuti Csaba főgondnok
Dunántúli Református Egyházkerület
Csomós József püspök és Ábrám Tibor főgondnok
Tiszáninneni Református Egyházkerület
Dr. Böleskei Gusztáv püspök és Dr. Virágh Pál főgondnok
Tiszántúli Református Egyházkerület
Dr. Erdélyi Géza püspök és Konesol László főgondnok
Szlovákiai Református Keresztyén Egyház
Pap Géza püspök és Tonk István főgondnok
Erdélyi Református Egyházkerület
Tökés László püspök és Kovács Zoltán főgondnok
Királyhágómelléki Református Egyházkerület
Horkai László püspök és Szilágyi Lajos főgondnok
Kárpátaljai Református Egyház
Csete-Szemesi István püspök és Póth Péter főgondnok
Szerbia-Montenegrói Református Keresztyén Egyház



MAGYARORSZÁGI
REFORMÁTUS
EGYHÁZ

1146 BUDAPEST, ABONYI U.21. TEL.: (1) 460-0712
www.reformatus.hu

KÖRLEVÉL

a Magyarországi Református Egyház valamennyi gyülekezetének és intézményének

"Ezért tehát míg időnk van tegyünk jót mindenkivel,
leginkább pedig azokkal, akik testvéreink a hitben." Gal 6,10

Krisztusban Szeretett Testvéreink!

Magyar nemzetünknek 2004. december 5-e történelmi dátum. Magyarországi választópolgároként, 80 év mulasztását pótolva, hozzájárulhatunk a határokon kívülre került magyarok helyzetének rendezéséhez. Ezért kérjük a Magyarországi Református Egyház tagjait, hogy menjenek el a népszavazásra és támogassák a kettős állampolgárság megadását a határon túli, kisebbségben élő magyarok számára.

Jól tudjuk, hogy a kettős állampolgárság kérdése körül kialakult áldatlan politikai és közéleti vita riasztó és sokszor visszataszító, de kérjük testvéreinket, hogy felülemelkedve mindezen, felelősséggel döntsenek ebben a kérdésben.

Mint ismeretes, egyházkerületi elnökségeink már a széleskörű vita kirobbanását megelőzően állást foglaltak a kettős állampolgárság ügyében, kifejezve, hogy az számunkra nem politikai, hanem lelkiismereti kérdés. Levelünkhöz mellékeljük eddigi nyilatkozatainkat és állásfoglalásunkat, remélve, hogy azok is segítik a határon túli magyarokkal való közös ügyünk rendezését.

A Kárpát-medencei reformátusság élő közösségének megnyilvánulása, hogy határon túli lelkészek vendégszolgálatával ünnepelünk advent első és második vasárnapján, közel 500 magyarországi egyházközségben. Kérjük, hogy fogadják szeretettel a testvérek üzenetével is érkező lelkipásztorokat és gyülekezeti küldötteket, és imádságban gondoljanak a határon túl igehirdető lelkipásztor nélkül maradt, de istentiszteleten együtt ünneplő gyülekezeti közösségekre.

A reánk bízott ügy érdekében, törvénytisztelő állampolgárként legyünk tudatában, hogy 2004. december 5-én kampánycsend van.

Testvéreink, igazi döntési helyzet előtt állunk, mások tévedéseit december 5-én módunkban áll helyrehozni. Éljük ezzel a lehetőséggel, és szavazzunk IGEN-nel a kettős állampolgárság ügyében feltett kérdésre.

Közös, békességet teremtő adventi készülődésünkre Isten áldását kívánva,

Testvéri köszöntéssel

Budapest, 2004. november 19.

Dr. Nagy Sándor s.k.
főgondnok
a Zsinat világi elnöke

Dr. Böleskei Gusztáv s.k.
püspök
a Zsinat lelkesi elnöke